



Anexă privind condițiile specifice de participare la examenul din data de 17.06.2021 pentru funcțiile vacante de natură contractuală de la nivelul Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Sector 6

Denumirea funcției de natură contractuală vacante	Număr posturi vacante	Nivelul posturilor	Departamentul	Nivel Studii	Condiții specifice de ocupare a postului
Inspector de specialitate IA	1	Execuție	Serviciul Evaluare Complexă a Copilului cu Dizabilități	S	Studii universitare de licență absolvite cu diplomă, respectiv studii superioare de lungă durată, absolvite cu diplomă de licență; Perfectionari in domeniul asistentei sociale Vechime (în specialitatea studiilor) minim 7 ani.
Psiholog practicant	1	Execuție	Compartiment Evaluare și Consiliere Psihologică	S	Studii universitare de licență absolvite cu diplomă, respectiv studii superioare de lungă durată, absolvite cu diplomă de licență sau echivalenta in domeniul psihologiei ; Atestat de liberă practică
Psiholog practicant	1	Execuție	Complex de Servicii Sociale de Tip Familial	S	Studii universitare de licență absolvite cu diplomă, respectiv studii superioare de lungă durată, absolvite cu diplomă de licență sau echivalenta in domeniul psihologiei ; Atestat de liberă practică Vechime (în specialitatea studiilor) minim 1 an.
Asistent social principal	1	Execuție	Serviciul Asistență Maternală și Management de	S	Studii universitare de licență absolvite cu diplomă, respectiv studii superioare de lungă durată, absolvite cu diplomă de licență în domeniul asistentei sociale; Aviz de exercitare a profesiei de asistent social Vechime (în specialitatea studiilor) minim 2 ani.
Asistent medical principal	3	Execuție	Centrul de Plasament Acasă	PL	Studii postliceale sanitare; Aviz de liberă practică; Vechime (în specialitatea studiilor) minim 5 ani.
Asistent medical	1	Execuție	Internat de Tip Social pentru Copii cu Dizabilități Domnița Bălașa	PL	Studii postliceale sanitare; Aviz de liberă practică; Vechime (în specialitatea studiilor) minim 6 luni.
Educator	1	Execuție	Compartiment de Servicii Sociale Seniori	S	Studii universitare de licență absolvite cu diplomă, respectiv studii superioare de lungă durată, absolvite cu diplomă de licență sau echivalenta; Vechime (în specialitatea necesară) minim 1 an.
Educator	2	Execuție	Adăpost de Noapte	S	Studii universitare de licență absolvite cu diplomă, respectiv studii superioare de lungă durată, absolvite cu diplomă de licență sau echivalenta; Vechime (în specialitatea necesară) minim 1 an.
Educator principal	1	Execuție	Centrul pentru Persoane Vârstnice Floare Rosie	S	Studii universitare de licență absolvite cu diplomă, respectiv studii superioare de lungă durată, absolvite cu diplomă de licență sau echivalenta; Vechime (în specialitatea necesară) minim 5 ani.

Educator principal	1	Execuție	Centrul de zi Pinocchio	S	Studii universitare de licență absolvite cu diplomă, respectiv studii superioare de lungă durată, absolvite cu diplomă de licență sau echivalentă; Vechime (în specialitatea necesară) minim 5 ani.
Educator puericultor	1	Execuție	Centrul de zi Harap Alb	M	Studii medii cu diplomă de bacalaureat;
Instructor de educație	4	Execuție	Adăpost de Noapte	M	Studii medii cu diplomă de bacalaureat;
Instructor de educație principal	2	Execuție	Centrul de Plasament Acasă	M	Studii medii cu diplomă de bacalaureat; Vechime (în specialitatea necesară) minim 5 ani.
Instructori de educație principal	5	Execuție	Internat de Tip Social pentru Copii cu Dizabilități Domnița Bălașa	M	Studii medii cu diplomă de bacalaureat; Vechime (în specialitatea necesară) minim 5 ani.
Îngrijitor	1	Execuție	Centrul pentru Persoane Vârstnice Floare Rosie	G	Studii generale; Vechime (în specialitatea necesară) nu este cazul.
Îngrijitor	1	Execuție	Centrul de zi Pinocchio	G	Studii generale; Vechime (în specialitatea necesară) nu este cazul.
Îngrijitor	1	Execuție	Complex de Servicii Sociale pentru Copii cu Dizabilități Istru	G	Studii generale; Vechime (în specialitatea necesară) nu este cazul.
Îngrijitor	1	Execuție	Centrul de Plasament Acasă	G	Studii generale; Vechime (în specialitatea necesară) nu este cazul.
Bucătar	2	Execuție	Complex de Servicii Sociale pentru Copii cu Dizabilități Istru	G	Studii generale/medii; Curs de bucătar; Vechime (în specialitatea necesară) minim 6 luni.
Bucătar	1	Execuție	Centrul de Plasament Acasă	G	Studii generale/medii; Curs de bucătar; Vechime (în specialitatea necesară) minim 6 luni.
Infirmier	2	Execuție	Centrul pentru Persoane Vârstnice Floare Rosie	G	Studii generale/medii; Curs de infirmier; Vechime (în specialitatea necesară) nu este cazul.
Infirmier	1	Execuție	Centrul de zi de Recuperare pentru Copiii cu Dizabilități Împreună	G	Studii generale/medii; Curs de infirmier; Vechime (în specialitatea necesară) nu este cazul.
Infirmier	1	Execuție	Centrul de Zi Sf. I. Andrei	G	Studii generale/medii; Curs de infirmier; Vechime (în specialitatea necesară) nu este cazul.
Infirmier	1	Execuție	Centrul de zi Sf. Împărați C-tin și Elena	G	Studii generale/medii; Curs de infirmier; Vechime (în specialitatea necesară) nu este cazul.
Îngrijitor la domiciliu	3	Execuție	Unitate Îngrijiri la Domiciliu	G	Studii generale; Vechime (în specialitatea necesară) nu este cazul.
Șofer	1	Execuție	Adăpost de Noapte	G	Studii generale; Permis de conducere categoria B; Vechime (în specialitatea necesară) minim 1 an.